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Çìåñïìçíßá ÁíÜèåóçò: 05/10/2005 Çìåñïìçíßá ÐáñÜäïóçò: 12/10/2005

¢óêçóç 1. Áðü ôïõò ìáèçôÝò óå ìßá ôÜîç, 60% åßíáé äéÜíïéåò, 70% åßíáé ÁÅÊôæÞäåò êáé 25% äåí
áíÞêïõí óå êáìßá áðü áõôÝò ôéò äýï êáôçãïñßåò. Ðïéá ç ðéèáíüôçôá üôé Ýíáò ôõ÷áßá åðéëåãìÝíïò
ìáèçôÞò åßíáé äéÜíïéá Þ ÁÅÊôæÞò áëëÜ ü÷é êáé ôá äýï.

¢óêçóç 2. Ñß÷íïõìå Ýíá äßêáéï êÝñìá ôñåéò öïñÝò. Âñåßôå ôéò ðéèáíüôçôåò ôùí áêüëïõèùí ãåãïíüôùí.

(á) Íá Ýñèåé KKK.
(â) Íá Ýñèåé KΓK .
(ã) Íá Ýñèïõí äýï êåöáëÝò êáé ìßá ãñÜììáôá.
(ä) Íá Ýñèïõí ðåñéóóüôåñåò êåöáëÝò ðáñÜ ãñÜììáôá.

¢óêçóç 3. Ï åêöùíçôÞò ôïõ äåëôßïõ êáéñïý äßíåé ôéò áêüëïõèåò ðéèáíüôçôåò ãéá ôïí êáéñü ôéò
åðüìåíåò äýï ìÝñåò:

(á) âñï÷Þ óÞìåñá: 0.3
(â) âñï÷Þ áýñéï: 0.5
(ã) âñï÷Þ êáé óÞìåñá êáé áýñéï: 0.2
(ä) âñï÷Þ óÞìåñá Þ áýñéï: 0.7

Åßíáé áõôü ôï äåëôßï êáéñïý óõìâáôü ìå ôá Áîéþìáôá ôùí ÐéèáíïôÞôùí;

¢óêçóç 4. Áðïäåßîôå ôçí áíéóüôçôá Boole:
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, i > 1 êáé åêöñÜóôå ôçí ðéèáíüôçôá

óôï áñéóôåñü ìÝñïò ôçò (1) ìå ôç âïÞèåéá áõôþí ôùí óõíüëùí. Ôé ó÷Ýóç Ý÷ïõí ìåôáîý ôïõò ôá Bi;

¢óêçóç 5. Äåßîôå üôé áí P (Ai) = 1 ãéá êÜèå i ≥ 1, ôüôå P (
⋂∞

i=1 Ai) = 1.

ÂïÞèåéá: Èá ÷ñçóéìïðïéÞóåôå ôïõò íüìïõò ôïõ De Morgan êáé ôï áðïôÝëåóìá ôçò ¢óêçóçò 4.
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¢óêçóç 6. ¸íá åîÜåäñï æÜñé êáôáóêåõÜæåôáé ìå ôÝôïéï ôñüðï þóôå ïé Ýäñåò ôïõ ìå Üñôéï áñéèìü
Ý÷ïõí äéðëÜóéá ðéèáíüôçôá íá åìöáíéóôïýí áð' üôé Ý÷ïõí ïé Ýäñåò ìå ðåñéôôü áñéèìü. ¼ëåò ïé Ýäñåò
ìå Üñôéï áñéèìü åßíáé éóïðßèáíåò ìåôáîý ôïõò êáé ôï ßäéï éó÷ýåé êáé ãéá ôéò Ýäñåò ìå ðåñéôôü áñéèìü.
Ïñßóôå ôï ðéèáíïôéêü ìïíôÝëï ãéá ôï ðåßñáìá ôçò áðëÞò ñßøçò áõôïý ôïõ æáñéïý êáé âñåßôå ôçí
ðéèáíüôçôá ôï áðïôÝëåóìá íá åßíáé ìéêñüôåñï áðü 4.

¢óêçóç 7. Ñß÷íïõìå óõíå÷þò Ýíá ôåôñÜåäñï æÜñé ìÝ÷ñéò üôïõ åìöáíéóôåß ãéá ðñþôç öïñÜ Üñôéïò
áñéèìüò. ÐåñéãñÜøôå ôï äåéãìáôéêü ÷þñï áõôïý ôïõ ðåéñÜìáôïò ôý÷çò.

¢óêçóç 8. ¸óôù A ôï ãåãïíüò üôé ç ìåóçìåñéáíÞ èåñìïêñáóßá óôï ÇñÜêëåéï åßíáé 25oC êáé Ýóôù
B ôï ãåãïíüò üôé ç ìåóçìåñéáíÞ èåñìïêñáóßá óôçí ÁèÞíá åßíáé 25oC. Åðßóçò, Ýóôù C ôï ãåãïíüò üôé
ç ìÝãéóôç ôùí äýï ìåóçìåñéáíþí èåñìïêñáóéþí óå ÇñÜêëåéï êáé ÁèÞíá åßíáé 25oC. Áí P (A) = 0.3,
P (B) = 0.4 êáé P (C) = 0.2, âñåßôå ôçí ðéèáíüôçôá üôé ç åëÜ÷éóôç ìåôáîý ôùí äýï ìåóçìåñéáíþí
èåñìïêñáóéþí åßíáé 25oC.


